
ЗВІТ ПРО ПІДСУМКИ ОПИТУВАННЯ РОБОТОДАВЦІВ 

ОПП «ТЕХНОЛОГІЯ ВИРОБНИЦТВА 

І ПЕРЕРОБКИ ПРОДУКЦІЇ ТВАРИННИЦТВА» 

ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 

204 «ТЕХНОЛОГІЯ ВИРОБНИЦТВА І ПЕРЕРОБКИ ПРОДУКЦІЇ 

ТВАРИННИЦТВА» 

 

Анкета проведена анонімно за підсумками 2022 р. і містила 30 запитань, які 

потрібно було оцінити за шкалою:  

1 бал – якість відсутня;  

2 бали – якість проявляється зрідка;  

3 бали – якість проявляється на достатньому рівні;  

4 бали – проявляється часто;  

5 балів – якість проявляється практично завжди.  

 

Опитування проводилося у формі анкетування із використанням 

інформаційного ресурсу GOOGLE FORMS. В опитуванні взяли участь 27 

роботодавців. 

 
Щодо питання  наскільки роботодавці задоволені рівнем професійною 

підготовкою випускників  Поліського університету  оцінили таким чином: на 

5 балів – 21 (77,8%), на  4 бали – 4 (14,8% ), на 3 - 2 (7,8%). 
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Зацікавленість в прийомі на роботу випускників  Поліського університету 

оцінена роботодавцями на 5 балів – 21 (77,8%), на  4 бали – 6 (22,2% ). 

 
 

Оцінювання ділової репутації та іміджу Поліського університету, відповіді 

розділилися таким чином:  на 5 балів – 20 (74, 1%), на 4 бали – 6 (22,2%), на 3 

бали – 1 (3,7%). 

 
 

Роботодавці оцінили конкурентоспроможність освітніх послуг Поліського 

університету на 5 балів – 17 (63%),  на 4  – 9 (33,3%), на 3 – 1 (3,7%). 
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Щодо оцінювання професорсько-викладацького складу Поліського 

університету, відповіді розділилися таким чином:  на 5 балів – 22 (81,5%) та на 

4 – 5 (18,5%). 

 
Роботодавці оцінили матеріально-технічну базу Поліського університету на 5 

балів –  18 (66,7%), на 4 бали –  8 (29,6%),  на 3 бали – 1 (3,7%). 

 
Оцінюючи систему управління закладом Поліського університету відповіді 

розділилися таким чином: на 5 балів – 21 (77,8%), на 4 – 6 (22,2%). 
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Роботодавцями якість освітніх послуг Поліського університету оцінили на 5 

балів – 21 (77,8%), на 4 – 6 (22,2%). 

 
Зміст освітніх програм Поліського університету оцінено роботодавцями на 5 

балів – 20 (74,1%), на 4 – 7 (25,9%). 

 
При оцінювані використання інноваційних методів навчання у Поліському 

університеті відповіді роботодавці розділили таким чином: 5 балів – 19 

(70,4%), на 4 – 7 (25,9%), на 3 – 1 (3,7)%. 

 



 5 

Рівень загальнотеоретичної підготовки випускників Поліського університету 

оцінено роботодавцями на 5 балів – 20 (74,1%), на 4 –  7 (4,9%). 

 
Щодо здатності до навчання випускників Поліського університету 

роботодавці оцінили таким чином: 5 балів – 23 (85,2%), на 4-  4 (14,8%). 

 
На запитання здатність до аналізу і синтезу випускників Поліського 

університету роботодавці оцінили на 5 балів – 22 (81,52%), на 4 – 4 (14,8%), на 

3 – 1 (3,7%). 

 
Дане запитання про вміння вирішувати проблеми випускниками Поліського 

університету оцінили на 5 балів – 22 (81,5%), на 4 – 5 (18,5%). 
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Щодо оцінювання здатності застосовувати знання на практиці випускниками 

Поліського університету роботодавцями відповіді розділилися таким чином: 

на 5 балів – 20 (74,1%), на 4 – 7 (25,9%). 

 
Рівень базових (професійних) знань і навичок випускників Поліського 

університету роботодавці оцінили таким чином: на 5 балів – 19 (70,4%), на 4 – 

6 (22,2%), 3 – 2 (7,4%). 
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Оцінювання роботодавцями стратегічного мислення випускників Поліського 

університету відповіді розділилися на 5 балів – 19 (70,4%), на 4 – 8 (29,6%). 

 
Щодо запитання націленості на кінцевий результат випускників роботодавці 

оцінили на 5 балів – 22 (81,5%), на 4 – 4 (14,8%), на 3 – 1 (3,7%). 

 
Наступне запитання стосувалось здатності працювати в колективі та команді 

випускників Поліського університету було оцінене на 5 балів – 22 (81,5%), на 

4 – 5 (18,5%). 
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Здатність ефективно представляти себе й результати своєї праці випускники 

Поліського університету, були оцінені роботодавцями на 5 балів – 20 (74,1%), 

на 4 – 25,9%). 

 
Щодо оцінювання здатності пристосовуватись до нових ситуацій випускників 

Поліського університету, відповіді розділилися таким чином: на 5 балів – 21 

(77,8%), на 4 – 5 (18,5%), на 3 – 1 (3,7%). 

 
Націленість на професійний розвиток і кар’єрне зростання випускників 

Поліського університету роботодавці оцінили на 5 балів – 22 (81,5%), на 4 – 5 

(18,5%). 
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Роботодавці оцінили випускників, щодо навичок управляти персоналом та 

колективом на 5 балів – 20 (74,1%), на 4 – 7 (25,9%). 

 
Ерудованість, загальну культуру та комунікабельність випускників 

Поліського університету роботодавці оцінили на 5 балів – 20 (74,1%), на 4 – 7 

(25,9 %). 

 
Щодо володіння інформаційними та комунікаційними технологіями 

випускників Поліського університету роботодавці оцінили таким чином: на 5 

балів – 21 (77,8%), на 4 – 3 (11,1%), на 3 – 3 (11,1%). 
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Вміння ведення ділової документації випускниками Поліського університету 

роботодавці оцінили  на 5 балів – 22 (81,5%), на 4 – 2 (7,4%), на 3 – 3 (11,1%). 

 
Роботодавці оцінили вміння логічно мислити, робити правильні висновки, 

послідовно і обґрунтовано висловлювати особисту думку випускників  

Поліського університету на 5 балів – 19 (70,4%), на 4- 7 (25,9%), на 3 – 1 (3,7%). 

 
При опитуванні роботодавців актуальності ОП у світлі найновіших досягнень 

та сучасного ринку праці було оцінено на 5 балів – 22 (81,5%), на 4 – 5 (18,5%). 

 
Чи мали можливі безпосередньо або через свої об’єднання долучатись до 

процесу періодичного перегляду ОП та інших процедур забезпечення якості 
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освіти роботодавці дане запитання оцінили таким чином: на 5 балів – 22 

(81,5%), на 4 – 3 (11,1%), на 3 – 2 (7,4%). 

Щодо громадської думку роботодавців та якості освітніх послуг, що 

надаються за освітніми програмами підготовки здобувачів освітніх ступенів 

бакалавр, магістр та освітнього-наукового ступеня доктор філософії за 

спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва» у Поліському національному університеті були надані такі 

коментарі та побажання до випускників: 

1. Більш приділяти уваги практичним навичкам (3,7%). 

2. Компетентності влаштовують, результати можна розширити (3,7%). 

3. На сьогодні є важливим володіння інноваційними технологіями 

виробництва і переробки продукції тваринництва, тому надаю перевагу тим 

випускникам, які мають досвід практичної підготовки за кордоном (3,7%). 

 

 

Гарант ОПП «Технологія виробництва  

і переробки продукції тваринництва»  

першого (бакалавського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 204 «Технологія  

виробництва і переробки продукції  

тваринництва», доцент Тетяна ВЕРБЕЛЬЧУК 

 

 

 

 

 

 

 

Гарант ОПП «Технологія виробництва  

і переробки продукції тваринництва»  

другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 204 «Технологія 

 виробництва і переробки продукції  

тваринництва», доцент Діна ЛІСОГУРСЬКА 

 

 

 

 

 

 

Гарант ОПП «Технологія виробництва  

і переробки продукції тваринництва»  

третього (освітньо-науково) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 204 «Технологія 

 виробництва і переробки продукції  

тваринництва», професор Людмила ПІДДУБНА 
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